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Prelatova poruka
(20. rujna 2025.)

Prelat Opusa Dei poziva nas da
se potrudimo bolje razumjeti
zašto je formacija put
poistovjećivanja s Kristom.

20.09.2025.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Drugog listopada slavimo još jednu
obljetnicu osnutka Opusa Dei. Bit će
to dan posebne zahvalnosti kao i (to
je ujedno i naša želja) prilika da
obnovimo našu predanost kako bi



Djelo sve više napredovalo u
služenju Bogu, Crkvi i društvu. 

Sveti Josemaría često je objašnjavao
da se cjelokupno djelovanje Opusa
Dei može svesti na pružanje
formacije. Formacije koja se „ne tiče
samo jednog dijela osobe, već cijelog
njezina bića: mora podjednako
dosegnuti intelekt, srce i
volju‟ (Pismo 15, br. 91). Iz tog
razloga, to je ljudska, duhovna,
doktrinarna, vjerska, profesionalna i
apostolska formacija.

Predstojeći blagdan Svetih arkanđela
Mihaela, Gabrijela i Rafaela, čijem
zagovoru povjeravamo sav ovaj rad
formacije, također nam može pomoći
da ponovno razmišljamo o krajnjoj
svrsi ovog formativnog rada:
identifikaciji s Isusom Kristom.

Različita sredstva formacije;
predavanja, razmatranja, osobni
razgovori itd., temelje se na onom što
nas može najizravnije poistovjetiti s



Gospodinom: sakramentima (osobito
euharistiji i pokori) te molitvi,
hranjenoj prije svega Evanđeljem.

Moguće je da nam s vremenom
sredstva formacije neće reći ništa
bitno novo, no ona pomažu da održe
taj polog živim u našim srcima. Zbog
toga je vrlo važno gajiti stav aktivnog
slušanja: uspoređivati, u svakom
sredstvu formacije, ono što ponovno
čujemo sa stvarnošću svog
svakodnevnog života, potičući „žar
prvog puta‟, kako je savjetovao naš
Otac. Istodobno, jasno je da će oni
koji pružaju ova sredstva nastojati
sve bolje prenositi ljepotu života
blizu Krista, uzimajući u obzir osobe
i njihove okolnosti.

U mjeri u kojoj ova formacija sve
učinkovitije teži sve većem osobnom
poistovjećivanju s Isusom Kristom,
ona će nas također dovesti do toga da
sve više osjećamo radosti i tuge
cijelog svijeta, kao naše vlastite. Kao



što sveti Pavao piše: „Sve je vaše, vi
Kristovi, a Krist Božji‟ (1 Kor
3,22-23).

Nastavimo moliti za rad na reviziji
Statuta, čija je završna faza (kao što
sam vas već obavijestio) u rukama
Svete Stolice.

Svom vas ljubavlju blagoslivlja

Vaš Otac

Rim, 20. rujna 2025.
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